

『初めてでもグングンわかる 経理・簿記のツボ』

正誤のお知らせ

標題図書の以下の箇所につきまして、誤りがありました。お詫びして訂正させていただきます。

【75 頁 見出し「2. 営業費用として処理するもの」の下 3 行目】

< 誤 >

「……、差額の 540,000 円を支払期日前に支払った。」

< 正 >

「……、差額の 540,000 円を支払期日前に受け取った。」